
80-rocznica  zrzutów
alianckich  –  Historyczna
Inscenizacja
27 grudnia 2024 r.

W te niedzielę, 29 grudnia 2024 r., Polanki w Szczawie staną
się miejscem historycznego wydarzenia – inscenizacji z okazji
80. rocznicy zrzutów alianckich dla 1. PSP AK na zrzutowisku
„Wilga”.

Program wydarzenia:

9:45 – Zbiórka uczestników obok kościoła w Szczawie
10:00  –  Wymarsz  na  Polanki  (dla  seniorów  zapewniony
wyjazd)
12:00 – Inscenizacja historyczna na Polankach:

Apel Pamięci z udziałem Kompanii Reprezentacyjnej
Karpackiego Oddziału Straży Granicznej
Złożenie  wiązanek  i  zniczy  pod  obeliskiem
upamiętniającym zrzuty
Historia zrzutowiska „Wilga”
Przelot  samolotów  (uzależniony  od  warunków
atmosferycznych)
Podjęcie i zabezpieczenie zrzutu
Wojskowa niespodzianka

13:00 – Wspólne zdjęcie
14:00  –  Podsumowanie  wydarzenia,  rozdanie  dyplomów,
ciepły posiłek
15:00 – Zakończenie imprezy

Organizatorzy  zapraszają  do  wspólnego  uczestnictwa  w
obchodach, które mają na celu przypomnienie i upamiętnienie
wydarzeń historycznych z okresu II wojny światowej.
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Kondolencje  dla  najbliższych
śp. ks. Andrzeja Bąka

Głębokie wyrazy żalu i współczucia z powodu śmierci
ks. Andrzeja Bąka 

Proboszcza parafii pw. św. Jana Ewangelisty w Pisarzowej
dla rodziny i najbliższych

składają
Mieczysław Uryga – Starosta Limanowski

wraz z Zarządem Powiatu
Józef Pietrzak – Przewodniczący Rady Powiatu wraz z Radnymi

V  Kiermasz  Bożonarodzeniowy
na  Limanowskim  Rynku
wprowadził  atmosferę  Świąt
Bożego Narodzenia!
23 grudnia 2024 r.

W  ostatnią  grudniową  niedzielę  przed  Świętami  Bożego
Narodzenia,  na  rynku  w  Limanowej  odbył  się  V  Kiermasz
Bożonarodzeniowy organizowany wspólnie przez Powiat Limanowski
i Miasto Limanowa. Partnerami wydarzenia byli: Gmina Limanowa,
Nadleśnictwo Limanowa, Warsztaty Artystyczne Czerwone Korale z
Pisarzowej  oraz  Zespół  Regionalny  Limanowianie.  Patronat
medialny nad kiermaszem sprawowali TV28, limanowa.in oraz RDN
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Nowy Sącz.

Krótko po godzinie 10:00, w towarzystwie Świętego Mikołaja,
wydarzenie otworzyli Starosta Limanowski Mieczysław Uryga wraz
z  Józefem  Pietrzakiem  Przewodniczącym  Rady  Powiatu
Limanowskiego  oraz  Burmistrz  Miasta  Limanowa  Jolanta
Juszkiewicz wraz z Wiceprzewodniczącym Rady Miasta Limanowa
Adamem Królem i Radnym Zbigniewem Oleksym. Obecny był także
Józef  Jaworski  Członek  Zarządu  Powiatu  Limanowskiego  oraz
Radna Miasta Amelia Wójcik.

Po oficjalnym otwarciu kiermaszu wyjątkowy gość, czyli sam
Święty  Mikołaj,  wyruszył  by  rozdać  uczestnikom  słodycze.
Pomagali  mu  przedstawiciele  samorządu,  którzy  wraz  z
życzeniami  rozdawali  sianko  na  wigilijny  stół.
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Przedświąteczne  spotkanie  na  rynku  w  Limanowej  zgromadziło
ogromną liczbę odwiedzających, zarówno mieszkańców Limanowej
jak i okolic naszego powiatu i gości. Przeszło 20 wystawców na
swoich stoiskach oferowało m.in. naturalne wyroby, produkty
regionalne na wigilijne stół oraz piękne, ręcznie wykonane
ozdoby  świąteczne  i  rękodzieło  artystyczne  idealne  na
świąteczne  prezenty.  Wśród  wystawców  były  również
stowarzyszenia  i  lokalne  organizacje  charytatywne.

W V Kiermaszu Bożonarodzeniowym w Limanowej wzięli udział:

– Limanowska Akcja Charytatywna (ozdoby, wypieki)
– Halina Janik (ozdoby szydełkowe: bombki, aniołki, gwiazdki,
dzwonki)
– Halina i Marek Piwowar (chleb wiejski „męciński”, kołacze
podpłomyki)
– Piotr Banach (rękodzieło wykonane z drewna, choinki, szopki
Bożonarodzeniowe, stroiki, renifery, aniołki)
– KGW Wysokie (potrawy wigilijne, wypieki, stroiki świąteczne,
rękodzieło)
– Szkoła Podstawowa nr 2 w Limanowej
– Marzena Pietrzak (ozdoby świąteczne)
– Marek Wojtas Pasieka „Pszczółka” (miody i produkty pszczele)
– Stowarzyszenie REMEDIUM w Tymbarku (stroiki, zawieszki na
choinkę,  wianki  bożonarodzeniowe,  świeczki,  ceramika
świąteczna,  bombki  świąteczne,  pierniki,  mydełka)
– KGW Kanina (wyroby regionalne, produkty, ozdoby itp.)
– Maria Kaputa (ozdoby szydełkowe; anioły, bombki, śnieżyczki,
sopelki, anioły makramowe)
–  Wioleta  Biel  (kompozycje  –  stroiki  świąteczne,  ozdoby
choinkowe)
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–  „Naturalni”  Natalia  Drożdż,  wyroby  tradycyjne  (wędliny,
chleby, kołacze , ciasta, dania gorące: żurek, bigos, placki z
blachy (proziaki)
–  Stowarzyszenie Producentów Owoców i Warzyw w Ujanowicach
(Suska  Sechlońska)  –  Pracownia  ceramiki  M.  Ibek,  ceramika
(wianki, choinki, półmiski, ozdoby choinkowe)
– Warsztaty Artystyczne „Czerwone Korale” (stroiki świąteczne
ręcznie wykonane, zawieszki, malowane ręcznie bombki choinkowe
i kartki świąteczne)
– Pracownia Artystyczna „MKART” Magdalena Król
– Antonina Czech „AZ studio” (ozdoby, stroiki)
– Anna Dudek (aniołki, pajacyki, ozdoby szydełkowe)
– Stowarzyszenie Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Najlepiej
Razem” w Dobrej
–  SABYART  Sabina  Rapta  (bombki  przestrzenne,  bombki  3D,
stroiki, świece, pierniczki)
–  Karol  Orzeszek  Dobra  (stroiki,  wianki  i  dekoracje
świąteczne,  gałązki  jodły  i  jemioły)

Podczas  kiermaszu  można  było  odwiedzić  zagrodę  z  uroczymi
alpakami, kózką i osiołkiem oraz wybrać się na przejażdżkę
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świąteczną  ciuchcią.  Popularnością  cieszyło  się  stoisko
partnera  wydarzenia  –  Nadleśnictwa  Limanowa  z  leśnymi
produktami – darami lasu. Uczestnicy wydarzenia brali również
w  losowaniu  choinek.  Kilkadziesiąt  dorodnych,  pachnących
drzewek znalazło swoich szczęśliwych właścicieli.

W  powiatowym  Centrum  Informacji  Turystycznej  w  Limanowej
trwały  natomiast  warsztaty  z  dekorowania  świątecznych
pierniczków dla dzieci. Młodzi artyści bardzo licznie wzięli w
nich  udział,  tworząc  swoje  własne,  wyjątkowe  piernikowe
kompozycje.  O  dobrą  zabawę  zadbały  Panie  oraz  dzieci  z
Warsztatów Artystycznych Czerwone Korale z Pisarzowej.

 

Po  południu,  również  w  Powiatowym  Centrum  Informacji
Turystycznej w Limanowej ,odbyło się także uroczyste wręczenie
nagród w Powiatowym Konkursie na Ozdobę Choinkowa z Motywem
regionalnym.  Nagrody  wręczył  Starosta  limanowski  Mieczysław
Uryga. Więcej na temat laureatów tegorocznej edycji konkursu
można przeczytać TUTAJ.
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Kulminacyjnym punktem wieczoru było rozświetlenie choinki na
limanowskim  rynku.  Tę  ważną  chwilę  poprzedziły  życzenia
świąteczno – noworoczne złożone przez Starostę Limanowskiego
Mieczysława  Urygę  oraz  Burmistrz  Miasta  Limanowa  Jolantę
Juszkiewicz.  Po  wspólnym  odliczaniu  rozbłysły  światła  na
limanowskiej choince, a Zespół regionalny „Limanowianie” im.
Ludwika  Mordarskiego  zaprosił  do  wspólnego  kolędowania.
Popłynęły dźwięki pastorałek, które rozgrzały i rozświetliły
atmosferę wieczoru.
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Dziękujemy wszystkim, którzy tak licznie odwiedzali limanowski
rynek  podczas  wydarzenia,  tworząc  wspaniałą  atmosferę
świątecznej  radości.

Fot. K. Paruch, M.Wojtas
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Życzenia  bożonarodzeniowe  i
noworoczne od Zarządu i Rady
Powiatu Limanowskiego
20 grudnia 2024 r.

 

„Będę szanować Boże Narodzenie w moim sercu i starać się je
zachować przez cały rok”.

/Charles Dickens/

Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia Zarząd oraz
Rada Powiatu Limanowskiego składają wszystkim mieszkańcom, a
także gościom naszego regionu życzenia zdrowia, rodzinnego

ciepła, wzajemnej serdeczności , jedności oraz wiary, że nawet
najmniejsza iskra dobra potrafi zmienić tak wiele. Święta
Narodzenia Pańskiego wskazują nam najważniejsze, prawdziwe

wartości i zbliżają nas do siebie.

Niech rok 2025 będzie czasem pełnym nadziei i dobrej woli, a
każdy dzień przynosi radość oraz pomyślność.

Radosnych Świat Bożego Narodzenia oraz szczęśliwego Nowego
Roku 2025!
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27.12-31.12  Rzecznika
Konsumentów będzie nieczynne
W  dniach  od  27.12.2024  oraz  31.12.2024r.  biuro  Rzecznika
Konsumentów będzie nieczynne.

W pilnych sprawach konsumenckich poradę prawną można uzyskać
dzwoniąc na nr Infolinii Konsumenckiej: 801 440 220 lub 222 66
76 76. Porady są bezpłatne, dzwoniący ponosi jedynie koszt
połączenia zgodny z taryfą swojego operatora. Bezpłatne porady
podczas  nieobecności  rzecznika  można  również  uzyskać  drogą
mailową: porady@dlakonsumentow.pl
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Istnieje również możliwość zasięgnięcia bezpłatnej porady w
punktach  nieodpłatnych  porad  prawnych  zlokalizowanych  w
miejscowościach  powiatu  limanowskiego  (w  tym  w  Starostwie
Powiatowym  w  Limanowej),   po  uprzednim  zapisaniu   się  na
wizytę  pod nr telefonu 18 33 37 894 lub 18 33 37 892 (
rejestracja od poniedziałku – do piątku w  godzinach 7:30 do
15:30).

Laureaci  7  .  Konkursu
Heligonistów  Województwa
Małopolskiego
18 grudnia 2024 r.

7  grudnia  2024  r.  w  Domu  Weselnym  „Jasicówka”  w  Mordarce
odbyła  się  7.  Edycja   Konkurs  Heligonistów  Województwa
Małopolskiego  im.   Aleksandry  Szurmiak  -Boguckiej.
Organizatorami  wydarzenia  byli:  Małopolskie  Centrum  Kultury
SOKÓŁ,  Stowarzyszenie  Heligonki  pod  Kickami   oraz  Zespół
Regionalny „Spod Kicek”  z Mordarki.

Komisja  Artystyczna  w  składzie:dr  hab.  Tomasz  Nowak  –
etnomuzykolog, przewodniczący komisji: dr hab. Tomasz Nowak –
etnomuzykolog,  przewodniczący  komisji,  Jadwiga  Adamczyk  –
muzyk,  MCK  SOKÓŁ  w  Nowym  Sączu,  Michał  Pastuch  –  muzyk,
folklorysta;  przesłuchała  i  oceniła  33  prezentacji
konkursowych.  Publiczność  miała  okazję  wysłuchać  występów
wykonawców  z  7  powiatów  województwa  małopolskiego  –
bocheńskiego,  brzeskiego,  gorlickiego,  limanowskiego,
nowosądeckiego, suskiego oraz tarnowskiego.
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Przyznano  następujące  nagrody  i  wyróżnienia  w  konkursie
indywidualnym oraz „mistrz i uczeń”:

I. Konkurs Indywidualny:

Kategoria dorosłych:

Nagrodę główną otrzymuje Jakub Szwala z Wierchomli Małej
I miejsce otrzymują:
Dariusz Kruczek z Kobylca
Samuel Guzik z Juszczyna
Arkadiusz Dudek z Wojakowej
II miejsce otrzymują:
Aleksander Nowak z Osielca
Paweł Mrózek z Jurkowa
Wojciech Jabcoń z Juszczyna
III miejsce otrzymują:
Michał Łyszczarz z Wilkowiska
Karol Zajda z Juszczyna
Wyróżnienie otrzymują:
Maria Kwapniewska z Łękawki
Jerzy Hebda z Przyszowej

Kategoria młodzieżowa:

I miejsce otrzymują:
Rafał Marek z Zawoi
Aleksandra Rzeźnik z Piwnicznej-Zdroju
II miejsce otrzymuje:
Paweł Wiktor z Nawojowej
III miejsce otrzymują:
Bartosz Warchoł z Bączej Kuniny
Krzysztof Główczyk z Kąclowej
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Wyróżnienie otrzymują:
Przemysław Galas z Zalasowej
Szymon Skrzeczyński z Kąclowej

Kategoria dziecięca:

I miejsce otrzymują:
Karol Karkula z Kukowa
Dawid Dittmajer z Naprawy
II miejsce otrzymują:
Franciszek Karkula z Kukowa
Michał Święs z Łosia
III miejsce otrzymują:
Jonasz Migdał z Wesołowa
Adam Fijor z Lusławic
Wyróżnienie otrzymują:
Gabriel Ptaszkowski z Kąclowej
Maksymilian Cieśla z Łękawki
Wiktor Rubiś z Charzewic

II Konkurs Mistrz I Uczeń:

I miejsce otrzymuje:
Aleksander  Nowak  z  Osielca  z  uczniem  Remigiuszem
Smyrkiem
II miejsce otrzymuje:
Władysław Obrzut z uczniami – Oliwierem Górą, Dominikiem
Warchołem, Piotrem Janikiem

Całość protokołu komisji artystycznej  dostępna jest TUTAJ

Gratulujemy wszystkim laureatom i uczestnikom!

Nagrody  i  wyróżnienia  wręczyli  Wójt  Gminy  Limanowa  Jan
Skrzekut,  Starosta  Powiatu  Limanowskiego  Mieczysław  Uryga,
Prezes Banku Spółdzielczego w Limanowej Marcin Kozdroń, Radni
Sejmiku Województwa Małopolskiego Grzegorz Biedroń i Jan Duda
oraz  Zastępca  Dyrektora  MCK  Sokół  w  Nowym  Sączu  Piotr
Gąsienica.

https://mcksokol.pl/images/rfmuploads/main/mck/konkurs_heligonistow/2024/protok_heligonici__final_2024.pdf


źr. MCK „Sokół”,  fot. oficjalny profil fb Mieczysław Uryga Starosta Limanowski

Certyfikat Akredytacyjny oraz
tytuł  „Szpital  Przyjazny
Dziecku”  dla  Szpitala
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Powiatowego w Limanowej
18 grudnia 2024 r.

17  grudnia  2024  r.  miała  miejsce  uroczystość  z  okazji
przyznanie przez Ministra Zdrowia Certyfikatu Akredytacyjnego
dla Szpitala oraz utrzymanie certyfikatu „Szpital Przyjazny
Dziecku”.

Spotkanie z tej okazji odbyło się w Limanowskim Domu Kultury.
Wcześniej w kaplicy szpitala odprawiona została msza święta, a
po  liturgii  nastąpiło  poświęcenie  i  przekazanie  do  użytku
dwóch  nowych  pojazdów:  nowoczesnego  ambulansu  oraz  pojazdu
transportowego.

W gali w Limanowskim Domu Kultury uczestniczyli pracownicy
szpitala oraz goście. Obecni byli m. in. Pan Stanisław Kaszyk
Pełnomocnik  Wojewody  Małopolskiego  ds.  Współpracy  z
Jednostkami  Samorządu  Terytorialnego  i  Przedstawicielami
Środowisk  Lokalnych  Województwa  Małopolskiego  oraz  Jerzy
Friediger Pełnomocnik Wojewody Małopolskiego do spraw ochrony
zdrowia. Zarządu i Rady Powiatu Limanowskiego reprezentowali
Mieczysław  Uryga  Starosta  Limanowski,  Józef  Pietrzak
Przewodniczący  Rady  Powiatu,  Ewa  Filipiak  Wicestarosta
Limanowski, Grzegorz Wójcik Wiceprzewodniczący Rady Powiatu,
Józef Jaworski  Członek Zarządu Powiatu Limanowskiego oraz
radni  powiatowi.  W  wydarzeniu  uczestniczyli  przedstawiciele
organizacji medycznych, w tym Agnieszka Pietraszewska-Macheta
Dyrektor Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia oraz
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dr hab. n. med. Maria Wilińska Przewodnicząca Zarządu Głównego
Komitetu  Upowszechniania  Karmienia  Piersią.  Nie  zabrakło
również włodarzy gmin i miast z terenu powiatu limanowskiego,
kierownictwa  powiatowych  jednostek  organizacyjnych  oraz
kierownictwa szpitali i placówek w regionie, współpracujących
z limanowskim szpitalem.

 

 

 

 

 

 

W gronie gości liczną grupę stanowili pracownicy limanowskiego
szpitala, wśród nich: lek. Andrzej Gwiazdowski Z-ca Dyrektora
ds.  lecznictwa,  Cecylia  Kochańczyk  Z-ca  Dyrektora  ds.
Technicznych, Bożena Bugajska Przełożona Pielęgniarek, Renata
Zoń Główna Księgowa, a także Lucyna Kowalska Pełnomocnik ds.
Zarządzania  Jakością  i  Justyna  Sołtys  Pielęgniarka
Epidemiologiczna.  W  uroczystościach  uczestniczyli  również
ordynatorzy i kierownicy oddziałów, panie oddziałowe i położna
oddziałowa, kierownicy pracowni, poradni specjalistycznych i
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komórek organizacyjnych Szpitala. Obecni byli także członków
Rady  Społecznej  Szpitala  oraz  przedstawicieli  związków
zawodowych.

Podczas  uroczystego  spotkania  nie  zabrakło  okazji  do
podziękowań  oraz  podsumowania  osiągnięć.

–  Kilkanaście  lat  temu,  gdy  obejmowałem  funkcję  dyrektora
postawiłem przed sobą i zespołem, który udało się zbudować
ambitne zadanie zmiany. Chcieliśmy, żeby Szpital się rozwijał,
żeby wyznaczał sobie konkretne cele i następnie starał się jej
osiągać.  Trudne  sytuacje,  które  przez  lata  były  udziałem
limanowskiego szpitala sprawiły, że powstała i zafunkcjonowała
grupa  ludzi,  dla  których  Szpital  jako  miejsce  pracy  jest
faktyczną wartością. (…) To, że jesteście tu Państwo dzisiaj z
nami oznacza, że udało się nam osiągnąć kolejny cel. Szpital
uzyskał akredytację. Po raz kolejny przeszedł z pozytywnym
skutkiem proces oceny jakości leczenia i działania. To samo
dotyczy odnowienia Certyfikatu Szpital Przyjazny Dziecku. (….)
„Chcę zatem z tego miejsca podziękować pracownikom Szpitala,
moim pracownikom, że ten proces oceny zakończył się dla nas
szczęśliwym finałem. I że nie jest przypadkiem, że akredytację
uzyskujemy  po  raz  kolejny.  To  znaczy,  że  dorośliśmy,  że
staramy się poprawiać nasze kompetencje. Za tym sukcesem stoją
poszczególni  ludzie,  pracownicy.  (…)  Jak  zawsze  przy  tej
okazji  składam  Państwu  moje  podziękowania.  Szczególne  dla
tych,  którzy  wraz  ze  mną  organizują  pracę  Szpitala  i
zarządzają nim. Moim Zastępcom: Andrzejowi Gwiazdowskiemu i
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Cecylii  Kochańczyk  Przełożonej  pielęgniarek  Bożenie
Bugajskiej,  głównej  księgowej  Renacie  Zoń.  Wszystkim
ordynatorom  i  kierownikom,  pielęgniarkom  oddziałowym,
oddziałowej położnej. I w końcu wszystkim spośród Państwa. Za
pracę,  zaangażowanie  i  zrozumienie.  Państwa  praca  jest
fundamentem  naszej  wspólnej  misji.”–  mówił  Marcin  Radzięta
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Limanowej .

Marcin  Radzięta  w  skrócie  przedstawił  także  obecnie
realizowane projekty inwestycyjne – w tym trwającą przebudowę
i rozbudowę Szpitalnego Oddziału Ratunkowego. W tym miejscu
skierował  podziękowania  do  Zarządu  i  Rady  Powiatu
Limanowskiego:

–  „Dziękuję  Panu  Staroście,  całemu  Zarządowi  Powiatu  oraz
Radzie  Powiatu  za  zgłoszenie  projektu  przebudowy  SOR  do
programu inwestycji Polski Ład. To wymierny przykład tego, że
współdziałanie  dla  dobra  Szpitala  jest  także  celem
publicznym.”

Wspomniane zostały plany na najbliższe lata m.in. pozyskanie
środków  na  budowę  nowego  budynku  POZ,  czy  też  utworzenie
oddziału urologicznego.

– „Chcemy, aby nasz Szpital dalej się rozwijał. By stawał się
coraz  lepszym  miejscem  pracy,  by  oferował  pacjentom  coraz
lepszy  standard  obsługi  i  coraz  szerszą  paletę  świadczeń.
Chcemy, żeby Szpital stał się lokalnym liderem w dziedzinie
służby zdrowia, także dzięki współpracy z ośrodkami zdrowia,
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które funkcjonują na terenie poszczególnych gmin” – podkreślił
dyrektor Marcin Radzięta

Starosta Limanowski Mieczysław Uryga w słowach gratulacji i
wdzięczności  dla  społeczności  szpitala  powiatowego
przekazanych na ręce dyrektora Marcina Radzięty, zwrócił uwagę
na  znaczenie  i  prestiż  przyznanych  jednostce  dwóch
certyfikatów  –  dla  Certyfikatu  Akredytacyjnego  oraz  tytułu
„Szpital Przyjazny Dziecku”:

W Polsce 204 szpitale są w tym wspaniałym gremium, gdzie dbają
o pacjenta, mają plany i te plany realizują. I rzeczywiście,
to się udało w Szpitalu Powiatowym w Limanowej, z czego my też
jesteśmy dumni i zarazem wdzięczni jako organ założycielski,
że możemy razem współpracować i wspierać pewne inwestycje. –
zaznaczył Mieczysław Uryga dodając:

– Jestem dumny, że nasza placówka nieustannie się rozwija,
zapewniając mieszkańcom powiatu opiekę na najwyższym poziomie.
Szczególne  gratulacje  kieruję  również  do  pracowników
uhonorowanych  odznaczeniami  i  wyróżnieniami  podczas
dzisiejszej  uroczystości.



Podczas  uroczystości  dokonano  symbolicznego  wręczenia
certyfikatów,  a  także  wręczono  odznaczenia  pracownikom
Szpitala.

Wręczenie dwóch odznaczeń za zasługi w działalności na rzecz
ochrony  zdrowia  publicznego  było  kolejnym  ważnym  punktem
uroczystej  gali.  Postanowieniem  Prezydenta  Rzeczypospolitej
Polskiej  na  wniosek  Wojewody  Małopolskiego  odznaczenia
otrzymały otrzymały: Pani Danuta Maria Warszawska-Głąb – Złoty
Krzyż Zasługi, Pani Bożena Maria Bugajska – Srebrny Krzyż
Zasługi.

 



Honorowe Ministra Zdrowia „Za zasługi dla Ochrony Zdrowia”
wyróżnieni zostali: Dorota Fortuna, Sabina Giza, Zbigniew Jeż,
Elżbieta  Kołodziej,  Dorota  Kuśnierz,  Maria  Niezabitowska,
Halina Nowak, marek Nowak, Maria Olszowska- Rudowicz, Anna
Rafa,  Maria  Stach,  Wanda  Strug,  Janusz  Szewczyk,  Grzegorz
Szubryt, Halina Szubryt, Zofia Więcław, Marian Wojtas, Zofia
Mrózek, Małgorzata Bulanda, Wanda Michura, Pani Lucyna Talar,
Lidia Mól, Elżbieta Wróbel, Bogumiła Oleksy oraz Pan Janusz
Ćwik.

Wyróżniono  również  kilkanaście  osób  szczególnie  zasłużonych
dla działalności szpitala i pracy wszystkich jego pracowników,
wśród nich: Andrzej Gwiazdowski, Cecylia Kochańczyk, Bożena
Bugajska, Justyna Sołtys, Lucyna Kowalska, Renata Zoń, Dariusz
Wójtowicz,  Wiesława  Bubula,  Zofia  Kowalska,  Zofia  Więcław,
Jadwiga Wójcik, Patrycja Nowak-Gwiazdowska, Aleksandra Lupa-
Węgrzyn,  Monika  Banach,  Bożena  Czyżydło,  Maria  Bugajska,
Halina Surdziel, Zofia Oleksy, Elżbieta Lis, Katarzyna Puch,
Maria Sołtys, Bogumiła Guzik, Urszula Kowalska, Barbara Wąs-
Tenerowicz,  Renata  Trela,  Krystyna  Maśnica,  Anna  Drożdż  –
Jabłońska,  Janusz  Stokłosa,  Aleksy  Drożdż,  Jacek  Migdał,
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Przemysław Godek, Maria Twaróg, Grażyna Pacułt, Lucyna Ryś i
Halina Stach.

Gratulujemy odznaczonym i wyróżnionym pracownikom szpitala!

Uroczystość w Limanowskim Domu Kultury uświetniły występy Tria
Smyczkowe w składzie: Anna Hara – Pióro-skrzypce, Magdalena
Pluta-wiolonczela  oraz  Marek  Lewandowski-pierwszy
kontrabasista Opery Krakowskiej, którzy zaprezentowali utwory
z pogranicza klasyki i muzyki filmowej.
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źr.:  Szpital Limanowa

Odbyło się spotkanie komisji
Powiatowego  Konkursu  na
Ozdobę  Choinkową  z  Motywem
Regionalnym
18 grudnia 2024 r.

18 grudnia br., w Starostwie Powiatowym w Limanowej miały
miejsce  obrady  komisji  V  Powiatowego  Konkursu  na  Ozdobę
Choinkową z Motywem Regionalnym, których celem był ocena prac
oraz wybór najpiękniej spośród nadesłanych ozdób choinkowych z
elementami  regionalnymi.  Celem  konkursu  jest  kultywowanie
tradycji regionalnych związanych z obchodzeniem Świąt Bożego
Narodzenia,  podtrzymywanie  i  pielęgnowanie  tradycji  sztuki
tworzenia  ozdób  bożonarodzeniowych,  jak  również  wspieranie
twórczych uzdolnień mieszkańców Powiatu Limanowskiego.

Skład  komisji  tworzyli:  przewodniczący:  Mieczysław  Uryga
Starosta Limanowski oraz członkowie komisji: Jadwiga Cichańska
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– Przewodnicząca Komisji Kultury, Sportu i Turystyki, Zofia
Stanisz -Zoń – emerytowana nauczycielka plastyki, instruktorka
sekcji artystycznej Limanowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku
oraz organizatorka wystaw artystycznych w okręgu Małopolskim
ZNP w Krakowie, Mateusz Pietrzak Dyrektor Wydziału Promocji,
Kultury i Turystyki Starostwa Powiatowego w Limanowej oraz
Beata Woźniak – florystka, wykładowca przedmiotów zawodowych o
tematyce florystycznej.

Łącznie do konkursu zgłoszono 51 prac. Dziękujemy wszystkim
twórcom za tak duże zainteresowanie konkursem i przygotowanie
wspaniałych  ozdób  choinkowych  nawiązujących  tematyka  do
bożonarodzeniowych  tradycji  i  kultury  naszego  regionu.
Laureaci  konkursu  w  poszczególnych  kategoriach  zostaną
ogłoszeni  podczas  V  Kiermaszu  Bożonarodzeniowego  który
odbędzie  się  już  w  niedzielę   22  grudnia,  na  rynku  w
Limanowej. Wtedy także odbędzie się uroczyste wręczenie nagród
i wyróżnień.
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Wykaz  nieruchomości
przeznaczonej do zbycia
19 grudnia 2024 r.

Wykaz nieruchomości przeznaczonej do zbycia w trybie ustawy z
dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami.

Działając na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997
r. o gospodarce nieruchomościami Starosta Limanowski podaje do
publicznej  wiadomości  wykaz  nieruchomości  Skarbu  Państwa
przeznaczonej do sprzedaży w trybie art. 198g ust. 1 ustawy z
dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami na
rzecz użytkownika wieczystego

 

1)  Oznaczenie  nieruchomości  według  księgi  wieczystej  oraz
katastru nieruchomości.

Nieruchomość  stanowiąca  działki  ewidencyjne  nr  311/4,  nr
311/5, nr 311/6, nr 312/2, nr 318/3, nr 318/4, nr 377, nr
379/2, nr 380/2, nr 383/8, nr 383/9 objęte księgą wieczystą
NS1L/00025091/2, położone w Męcinie.

2) Powierzchnia nieruchomości.

Działki ewidencyjne nr 311/4, nr 311/5, nr 311/6, nr 312/2, nr
318/3, nr 318/4, nr 377, nr 379/2, nr 380/2, nr 383/8, nr
383/9 o łącznej pow. 4,0174 ha.

3) Opis nieruchomości.

Przedmiotowa nieruchomość stanowiąca własność Skarbu Państwa
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położona jest w centralnej jedn. ewid. Limanowa, w obrębie
Męcina.  Sąsiedztwo  stanowią  tereny  kopalni,  tereny
niezagospodarowane,  zalesione  i  użytkowane  rolniczo  oraz
rozproszona zabudowa mieszkaniowa jednorodzinna

Teren  zabudowany  budynkami  usługowymi  i  infrastrukturą
towarzyszącą  wraz  z  parkingiem,  budynkiem  magazynowym  oraz
drogami dojazdowymi o nawierzchni bitumicznej.

4) Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania.

Zgodnie  z  studium  uwarunkowań  i  kierunków  zagospodarowania
przestrzennego  Gminy  Limanowa  zatwierdzonego  uchwałą  nr
XVIII/118/2004  Rada  Gminy  Limanowa  z  dnia  29.04.2004  r.
przedmiotowe nieruchomości położone są w terenach oznaczonych
jako:  311/4,  311/5,  311/6,  318/3  –  tereny  wskazane  do
umiarkowanego rozwoju – nisze osadnicze skupiające rozproszoną
zabudowę: zabudowa mieszkaniowa o przewadze zagrodowej – baza
mieszkaniowa  dla  agroturystyki,  312/2,  318/4,  377  –  lasy,
379/2  –  tereny  wskazane  do  umiarkowanego  rozwoju  –  nisze
osadnicze  skupiające  rozproszoną  zabudowę:  zabudowa
mieszkaniowa o przewadze zagrodowej – baza mieszkaniowa dla
agroturystyki,  oraz  częściowo  tereny  udokumentowanych  złóż
surowców  skalnych,  380/2  –  tereny  udokumentowanych  złóż
surowców skalnych oraz częściowo w terenach leśnych, 383/8 – 
tereny rolne oraz częściowo tereny wskazane do umiarkowanego
rozwoju  –  nisze  skupiające  rozproszoną  zabudowę:  zabudowa
mieszkaniowa o przewadze zagrodowej – baza mieszkaniowa dla
agroturystyki,  383/9  –  tereny  rolne  oraz  częściowo  tereny
wskazane do umiarkowanego rozwoju – nisze osadnicze skupiające
rozproszoną  zabudowę:  zabudowa  mieszkaniowa  o  przewadze
zagrodowej – baza mieszkaniowa dla agroturystyki.

5) Termin zagospodarowania nieruchomości.

Nie dotyczy.

6) Cena nieruchomości.



Zgodnie  z  art.  198h  ust.1  pkt  1  ustawy  o  gospodarce
nieruchomościami  cena  jednorazowa  –  jako  dwudziestokrotność
kwoty  stanowiącej  iloczyn  dotychczasowej  stawki  procentowej
opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego oraz wartości
nieruchomości  gruntowej  określonej  na  dzień  zawarcia  umowy
sprzedaży wynosi: 334 132,80 zł.

Na  podstawie  interpretacji  indywidualnej  Dyrektora  Krajowej
Informacji  Skarbowej  z  dnia  21  maja  2024  r.  sprzedaż
nieruchomości gruntowej na rzecz dotychczasowego użytkownika
wieczystego nie będzie stanowić dostawy towarów w rozumieniu
przepisów art. 5 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt 6 i 7 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług i nie
podlega opodatkowaniu podatkiem od towarów i usług.

7) Wysokość stawek procentowych opłat z tytułu użytkowania
wieczystego.

Nie dotyczy.

8) Wysokość opłat z tytułu użytkowania, najmu lub dzierżawy.

Nie dotyczy.

9) Terminy wnoszenia opłat.

Nie dotyczy.

10) Zasady aktualizacji opłat.

Nie dotyczy.

11)  Informacje  o  przeznaczeniu  do  zbycia  lub  oddania  w
użytkowanie, najem, dzierżawę lub użyczenie.

Nieruchomość przeznaczona do zbycia w trybie art. 198g ust. 1
ustawy  z  dnia  21  sierpnia  1997  r.  o  gospodarce
nieruchomościami  na  rzecz  jej  użytkownika  wieczystego.

12) Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje
pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34



ust. 1 pkt 1 i pkt 2.

Osoby,  którym  przysługuje  pierwszeństwo  w  nabyciu
nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy o
gospodarce nieruchomościami mogą składać wnioski o nabycie ww.
nieruchomości w terminie 6 tygodni, licząc od dnia wywieszenia
wykazu.

Niniejszy  wykaz  wywiesza  się  na  okres  21  dni  na  tablicy
ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul.  J.  Marka  9,  a  także  zamieszcza  się  na  stronach
internetowych urzędu. Starosta Limanowski, wykonujący zadanie
z zakresu administracji rządowej, przekazuje wykaz Wojewodzie
Małopolskiemu,  w  celu  jego  zamieszczenia  na  stronie
podmiotowej wojewody w Biuletynie Informacji Publicznej przez
okres 21 dni. Informację o zamieszczeniu wykazu właściwy organ
podaje  do  publicznej  wiadomości  przez  ogłoszenie  w  prasie
lokalnej o zasięgu obejmującym co najmniej powiat, na terenie
którego położona jest nieruchomość.

Wykaz  nieruchomości
przeznaczonej do zbycia
19 grudnia 2024 r.

Wykaz nieruchomości przeznaczonej do zbycia w trybie ustawy z
dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami.

Działając na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997
r. o gospodarce nieruchomościami Starosta Limanowski podaje do
publicznej  wiadomości  wykaz  nieruchomości  Skarbu  Państwa
przeznaczonej do sprzedaży w trybie art. 198g ust. 1 ustawy z

https://powiat.limanowski.pl/blog/118403/
https://powiat.limanowski.pl/blog/118403/


dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami na
rzecz użytkownika wieczystego

 

1)  Oznaczenie  nieruchomości  według  księgi  wieczystej  oraz
katastru nieruchomości.

Nieruchomość  stanowiąca  działkę  ewidencyjną  nr  386,  objęta
księgą wieczystą NS1L/00049337/3, położona w Limanowej, w 
obrębie 1.

2) Powierzchnia nieruchomości.

Działka ewidencyjna:  nr 386 o  pow. 0,5427 ha.

3) Opis nieruchomości.

Przedmiotowa nieruchomość stanowiąca własność Skarbu Państwa
położona jest w północnej części miasta Limanowa, u zbiegu
ulic Drzewnej i Bednarzy, na terenie dzielnicy Łososina Górna.
W bezpośrednim sąsiedztwie znajdują się: zabudowa produkcyjno-
usługowa, tory nieczynnej linii kolejowej. Teren zabudowany
budynkami przemysłowymi (usługowo – produkcyjne).

4) Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania.

W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  miasta  Limanowa
zatwierdzonego Uchwałą Rady Miasta Limanowa Nr XXXIII/199/2004
z dnia 10.12.2004 r. działka ewidencyjna nr 386 położona jest
w terenach działalności produkcyjno – usługowej oraz obsługi
technicznej
i gospodarczej, w niewielkiej części w terenach wód otwartych
ze  strefą  ekologiczną  potencjalnie  zalewowych,  oznaczone
symbolem P/U WS/zz.

Teren  zabudowany  budynkami  przemysłowymi  (usługowo  –
produkcyjne).

5) Termin zagospodarowania nieruchomości.



Nie dotyczy.

6) Cena nieruchomości.

Zgodnie  z  art.  198h  ust.1  pkt  1  ustawy  o  gospodarce
nieruchomościami  cena  jednorazowa  –  jako  dwudziestokrotność
kwoty  stanowiącej  iloczyn  dotychczasowej  stawki  procentowej
opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego oraz wartości
nieruchomości  gruntowej  określonej  na  dzień  zawarcia  umowy
sprzedaży wynosi: 154 083,60 zł. Stosownie zaś do art. 198 k
u.g.n.  właściwy  organ,  w  odniesieniu  do  nieruchomości
stanowiących  własność  Skarbu  Państwa,  udziela  na  wniosek
bonifikaty w wysokości 90% od ceny nieruchomości gruntowej
sprzedawanej  osobie  fizycznej  będącej  członkiem  rodziny
wielodzietnej w rozumieniu art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 5
grudnia  2014  r.  o  Karcie  Dużej  Rodziny  i  uprawnionej  do
posiadania  Karty  Dużej  Rodziny.  Wnioskodawca  jest  osobą
uprawnioną do posiadania Karty Dużej Rodziny, wobec czego cena
po zastosowaniu bonifikaty, o której mowa w art. 198k ust.1
pkt 3 u.g.n. wyniesie: 15 408,36 zł netto.

Na  podstawie  interpretacji  indywidualnej  Dyrektora  Krajowej
Informacji  Skarbowej  z  dnia  21  maja  2024  r.  sprzedaż
nieruchomości gruntowej na rzecz dotychczasowego użytkownika
wieczystego nie będzie stanowić dostawy towarów w rozumieniu
przepisów art. 5 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt 6 i 7 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług i nie
podlega opodatkowaniu podatkiem od towarów i usług.

7) Wysokość stawek procentowych opłat z tytułu użytkowania
wieczystego.

Nie dotyczy.

8) Wysokość opłat z tytułu użytkowania, najmu lub dzierżawy.

Nie dotyczy.

9) Terminy wnoszenia opłat.



Nie dotyczy.

10) Zasady aktualizacji opłat.

Nie dotyczy.

11)  Informacje  o  przeznaczeniu  do  zbycia  lub  oddania  w
użytkowanie, najem, dzierżawę lub użyczenie.

Nieruchomość przeznaczona do zbycia w trybie art. 198g ust. 1
ustawy  z  dnia  21  sierpnia  1997  r.  o  gospodarce
nieruchomościami  na  rzecz  jej  użytkownika  wieczystego.

12) Termin do złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje
pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości na podstawie art. 34
ust. 1 pkt 1 i pkt 2.

Osoby,  którym  przysługuje  pierwszeństwo  w  nabyciu
nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy o
gospodarce nieruchomościami mogą składać wnioski o nabycie ww.
nieruchomości w terminie 6 tygodni, licząc od dnia wywieszenia
wykazu.

Niniejszy  wykaz  wywiesza  się  na  okres  21  dni  na  tablicy
ogłoszeń w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul.  J.  Marka  9,  a  także  zamieszcza  się  na  stronach
internetowych urzędu. Starosta Limanowski, wykonujący zadanie
z zakresu administracji rządowej, przekazuje wykaz Wojewodzie
Małopolskiemu,  w  celu  jego  zamieszczenia  na  stronie
podmiotowej wojewody w Biuletynie Informacji Publicznej przez
okres 21 dni. Informację o zamieszczeniu wykazu właściwy organ
podaje  do  publicznej  wiadomości  przez  ogłoszenie  w  prasie
lokalnej o zasięgu obejmującym co najmniej powiat, na terenie
którego położona jest nieruchomość.

 


